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Технические требования к макетам (ТТМ)
для офсетной и цифровой печати:
Готовые макеты принимаются без дополнительной оплаты в том случае, если они соответствуют техническим требованиям!

Моментом начала работы над заказом считается время получения полного комплекта компонентов верстки, удовлетворяющих техническим данным.
Типы электронных носителей:

•
Компакт-диски CD, DVD

•
Внешние USB устройства. 
Файлы могут быть переданы через файлообменник. После того как файлы выложены на файлообменник, необходимо сообщить об этом по электронной почте менеджеру, ведущему Ваш заказ, указав название файла (файлов). 

Файлы размером до 10 МБ (лучше в виде архивов ZIP, RAR) могут быть высланы электронной почтой на адрес менеджера, ведущего Ваш заказ. 
Готовые изображения принимаются в форматах:

•
Растровые файлы: *.psd *.tif *.jpg *.bmp 

•
Векторные: Corel Draw до 13 версии (*.cdr)
Растровые изображения 

Независимо от количества dpi при печати, разрешение представляемого изображения должно быть в пределах от 300 до 450 dpi, причем конечный файл не должен превышать 200 Mb. 

Файл НЕ ДОЛЖЕН содержать дополнительных альфа-каналов и путей. 
Векторные изображения 

Все шрифты должны быть переведены В КРИВЫЕ. 

В макете не должно быть лишних, неверных, случайных установок overprint, так как при цветоделении они сохраняются. 

Запрещается использование специальных эффектов – Lens (Линза), Transparency (Прозрачность), Shadow (Тень), Contour (Контур). 

Powerclip использовать допустимо, но с осторожностью: внутри не должно быть прочих Powerclip и битмапов, размер которых значительно превышает размер контейнера powerclip. А лучше не использовать их без необходимости. 

Все эффекты должны быть разгруппированы в объекты или растрированы без прозрачности.

Число узлов кривой не должно превышать 1000;

Минимальная толщина одноканальной линии – 0,07мм. Минимальная толщина линии, окрашенной более чем в одну краску – 0,13мм.
Acrobat PDF

PDF файл должен создаваться с помощью программы Acrobat Distiller. Не допускается PDF файл, который сохраняется из программы верстки напрямую.

Все цвета, используемые в макете, должны быть представлены в цветовой схеме CMYK (при цифровой печати допускается цветовая модель RGB);

Для получения качественного черного цвета предпочтительно сделать составной (C50 M40 Y40 K100) черный цвет. Основной черный текст должен быть в одну краску;

Максимальная сумма красок должна быть не более 300%;

Макет должен быть представлен в масштабе 1:1 (обрезной формат соответствует формату изделия), припуски не менее 2 мм с каждой стороны для визитных карточек, а для буклетов и листовок – по 3 мм с каждой стороны. Высота минимального читаемого текста должна быть не менее 1мм (5 pt).

Залинкованные растровые элементы должны быть предоставлены в формате tiff, связи не должны быть нарушены;

Не допускается присутствие растровой графики с прозрачным фоном;

Логотипы, специальные символы, штрих коды и прочие мелкие графические элементы должны быть в векторном виде.
Гарантии 
Гарантией наличия всей информации и цветопередачи на печатном оттиске является предоставление заказчиком подписанных к печати цветных распечаток, сделанных в масштабе 100%. В противном случае претензии о расхождении информации и цвета на печатном оттиске и в электронном макете не принимаются.
Часто встречающиеся ошибки:

•
превышение суммарной красочности;

•
изображения в цветовой модели RGB;

•
неправильное разрешение растровых изображений (слишком маленькое или слишком большое);

•
отсутствие «вылетов» под обрез или неправильные «вылеты»; 

•
позиционирование не по центру в PDF файлах.
Принимаемые макеты должны иметь однозначные технические данные для печати: размер, материал, качество, тираж, а также четкие указания к послепечатным работам (биговка, фальцовка и т.д.). 

Файлы, не соответствующие вышеперечисленным требованиям, не являются файлами готовыми к печати.

Внимательное ознакомление с техническими требованиями позволит избежать типичных ошибок и грамотно подготовить макет к печати для получения наилучшего результата продукции.
Если в процессе изготовления макетов у Вас возникли какие-либо проблемы (вопросы), пожалуйста, проконсультируйтесь с нашими специалистами по моб. тел. +7 967-88-71-777 или задайте Ваш вопрос по электронной почте info@sundraw.ru

